


Konstrukce a vyroba pripravkd a specialnich zarizeni




Konstrukce a vyroba pfipravka a specialnich zafizeni




DEEEREE

Stavebnicové dily pFipravku

sefizovaci podlozky
sefizovaci elementy

stfedici epy, pouzdra, dorazy
pfipravkarské dily

kryty, pojistné plechy, Stitky
izolace

uhelniky

Katalog v elektronické podobé véetné 3D modell na vyzadani.

Tel/Fax: 281 860 006
E-mail: vkk@vkk.cz
www.VKkk.cz

strana 2-6

strana 7

strana 8-11

strana 12

strana 13-14

strana 15-16

strana 17




Popis:
vymezovaci podlozka uréena
k nastavovani rozmér( v pfipravku

Material;

11 373 tl. 1-3 mm

nerez tl. 0,5 mm

kalena planzeta tl. 0,1; 0,2 mm

Tolerance:
+/- 0,02 mm

Obsah sady:
50ks v sadé

I Vymezovaci podloZky

objednaci Cislo X
AA0110 0,1 mm
AA0120 0,2 mm
AA0130 0,5mm
AA0140 1mm
AA0150 2mm
AA0160 3mm

AA01




Popis:
vymezovaci podlozka uréena
k nastavovani rozmér( v pfipravku

Material;

11 373 tl. 1-3 mm

nerez tl. 0,5 mm

kalena planzeta tl. 0,1; 0,2 mm

Tolerance:
+/- 0,02 mm

Obsah sady:
50ks v sadé

Popis:
vymezovaci podlozka uréena
k nastavovani rozmér( v pfipravku

Material;

11 373 tl. 1-3 mm

nerez tl. 0,5 mm

kalena planzeta tl. 0,1; 0,2 mm

Tolerance:
+/- 0,02 mm

Obsah sady:
50ks v sadé

B Vymezovaci podlozky

objednaci Cislo X
AA0210 0,1 mm
AA0220 0,2 mm
AA0230 0,5 mm
AA0240 1 mm
AA0250 2mm
AA0260 3mm

objednaci Cislo X
AA0310 0,1 mm
AA0320 0,2 mm
AA0330 0,5 mm
AA0340 1 mm
AA0350 2mm
AA0360 3mm

AA02

AAOQ3




Popis:
vymezovaci podlozka uréena
k nastavovani rozmér( v pfipravku

Material;

11 373 tl. 1-3 mm

nerez tl. 0,5 mm

kalena planzeta tl. 0,1; 0,2 mm

Tolerance:
+/- 0,02 mm

Obsah sady:
50ks v sadé

Popis:
vymezovaci podlozka uréena
k nastavovani rozmér( v pfipravku

Material;

11 373 tl. 1-3 mm

nerez tl. 0,5 mm

kalena planzeta tl. 0,1; 0,2 mm

Tolerance:
+/- 0,02 mm

Obsah sady:
50ks v sadé

B Vymezovaci podlozky

objednaci Cislo X
AA0410 0,1 mm
AA0420 0,2 mm
AA0430 0,5 mm
AA0440 1 mm
AA0450 2mm
AA0460 3mm

objednaci Cislo X
AA0510 0,1 mm
AA0520 0,2 mm
AA0530 0,5 mm
AA0540 1 mm
AA0550 2mm
AA0560 3mm

AA04

AA05




. Vymezovaci podlozky

AA06
Popis:
vymezovaci podlozka urena
k nastavovani rozméra v pfipravku
Material:
11 373 1. 1-3 mm
nerez tl. 0,5 mm
kalena planzeta tl. 0,1; 0,2 mm objednaci Cislo X
AA0610 0,1 mm
Tolerance: AA0620 0,2 mm
+/- 0,02 mm AA0630 0,5 mm
AA0640 1 mm
Obsah sady: AA0650 2 mm
50ks v sadé AA0660 3 mm
DOCASNE NEDOSTUPNE
AAQ7

Popis:
vymezovaci podlozka urena
k nastavovani rozmér( v pfipravku

Material:

11 373 1l. 1-3 mm objednaci Cislo X

nerez tl. 0,5 mm AA0710 0,1 mm

kalena planzeta tl. 0,1; 0,2 mm AA0720 0,2 mm
AA0730 0,5 mm

Tolerance: AA0740 1 mm

+/- 0,02 mm AA0750 2 mm
AA0760 3 mm

Obsah sady:

50ks v sadé DOCASNE NEDOSTUPNE




. Vymezovaci podlozky

AA08
Popis:
vymezovaci podlozka urena
k nastavovani rozméra v pfipravku
Material:
11 373 1. 1-3 mm
nerez tl. 0,5 mm
kalena planzeta tl. 0,1; 0,2 mm objednaci Cislo X
AA0810 0,1 mm
Tolerance: AA0820 0,2 mm
+/- 0,02 mm AA0830 0,5 mm
AA0840 1 mm
Obsah sady: AA0850 2 mm
50ks v sadé AA0860 3 mm
DOCASNE NEDOSTUPNE
AA09

Popis:
vymezovaci podlozka urena
k nastavovani rozmér( v pfipravku

Material:

11 373 1l. 1-3 mm objednaci Cislo X

nerez tl. 0,5 mm AA0910 0,1 mm

kalena planzeta tl. 0,1; 0,2 mm AA0920 0,2 mm
AA0930 0,5 mm

Tolerance: AA0940 1 mm

+/- 0,02 mm AA0950 2 mm
AA0960 3 mm

Obsah sady:

50ks v sadé DOCASNE NEDOSTUPNE




Popis :

Sefizovaci element ur€eny k
sefizovani stojanku

v pfipravku

Rozsah sefizovani +/-3mm

Material:

11 109

Tolerance:

otvory v desce pro kolik H8

PrisluSenstvi:

RaGzné tloustky vym. podlozek
AAQ1

Obsah sady:

kamen-+kolik

Sroub

podlozka pod Sroub
vymezovaci podlozka AAO1
(zakladni rozmér 3mm)

. Sefizovaci kamen

ABO1

objednaci Cislo

AB0110

w|m

M6x35

10x20




Bl stredici &epy ACO1 ACO02

Popis:
Stiedici Cepy kterymi se stfedi
Casto vyménny dily

Material:
19 312 - kaleno
Tolerance:
D1 H7/n6
D2 {7
objednaci Cislo | D1|D2| A | B objednaci Cislo | D1|D2| A | B
AC0110 8 (14]10] 21 AC0210 8(14]10]| 21

]
. Stredici pouzdra ACO03

Popis:

Pouzdra na zastfedéni ¢epu
ACO01, AC02

Material:

19 312 - kaleno

objednaci Cislo | D1| D2 | D3| A | B
Tolerance: AC0310 14]119| 22| 11| 3

D1 H7
D2 H7/m6
B -0,1 -0,2




. Dorazové Cepy ACO04

Popis :

Dorazovy ¢ep

ACO05

Material:

14 220-cementovano-kaleno
Tolerance:

D1 H7/f6

B 0,05mm

objednaci Cislo |D1|[D2| A | B
AC0410 10]14(13]4,5

-]
. Dorazové Cepy ACO05

Popis :

Dorazovy ¢ep

ACO04

Material:

14 220-cementovano-kaleno
Tolerance:

D1 H7/f6

A 0,05mm

ok. -0,1

o.k.
13

objednaci Cislo | D1|D2| A
AC0510 10] 15| 13

co| 0




B vistici gep ACO6

Popis:
Méfici Cep pfipravku

Material:

19 312-kaleno
Tolerance:

D1 H7/n6

D2 +/-0,02 mm
A +/-0,02 mm

objednaci Cislo |D1|[{D2| A | B
AC0610 8[16] 8

-]
. Dorazovy Sroub ACO07

Popis:
Dorazovy ¢ep

Material:

14 220-cementovano-kaleno
Tolerance:

B +/-0,05 mm

o.k. -0,1/0 mm

o.k.
13

objednaci Cislo | D1|D2| A
AC0710 M8| 40 | 20

co| 0

10



Popis :

Vodici kamen uréeny k pfesnému
zastfedéni spodni a horni ¢asti.
Nap¥. horni rameno pneumatické

upinky.

Material:

14 220-cementovano kaleno

Tolerance:

D2
D3
C
B
F

H7/ f6

H7/ f6

H7/ f6

0,1 mm
-0,1mm/-0,15 mm

.Vodici kamen

objednaci Cislo |D1|(D2|D3|(D4|D5| A|B|C|E| F| G
AC0810 25|12 10| M6|M6| 10|23 [10| 8 | 8 | 12

11




Popis :

Vyklopna podlozka k rychlému
demontovani dila v pfipravku.

Material:

11 373-Eernéno
Obsah sady:
Podlozka
Matice

Sroub DIN 923

Sroub DIN 939
O-krouzek

.V)’/klopné podlozZka

ADO1

objednaci €islo |D1|D2| D3| A[ B | C E
AD0110 4318,5|122(9,5( 8 | 21] 10-18
ADO111 4318,5|122[9,5 8 | 21| 18-25
AD0120 4818,5] 24 |111,5| 8 [ 23| 10-18
AD0121 48 18,5] 24 |111,5| 8 | 23| 18-25

objednaci &islo | MATICE |. [ SROUB Il. | SROUB IlI. |O-KROUZEKIV.
AD0110 M8 DIN 6331 | M8x35 DIN939 | M6x10 DIN923 |  O-kr. 008.301
ADO111 M8 DIN 6331 | M8x45 DIN939 | M6x10 DIN923 |  O-kr. 008.301
AD0120 M10 DIN 6331 [M10x35 DIN939| M6x10 DIN923 |  O-kr. 008.301
AD0121 M10 DIN 6331 [M10x45 DIN939| M6x10 DIN923 |  O-kr. 008.301

12




B rytka AEO1

Popis:

Krytka otvoru
Materidl:
nerez

Obsah sady:
Krytka

2x Sroub M5x8

objednaci Cislo |D1| A| B| C| E
AE0110 55[40[20]30]1,5

-u Vd
. Pojistny plech AEO02
AE0210 AE0220
Popis:
Drzak ¢epu
Materidl:
nerez
Obsah sady:
desticka
2x Sroub M5x8
objednaci Cislo |D1[{D2]| A| B[ C | E
AE0210 8 |16]|25]13| 3 |13
AE0220 201 40]40( 13| 4 | 25

13



.Vrchnl’ deska AEO3

obj. ¢islo AE0310 obj. ¢islo AE0320
Popis:
Vrchni deska pod izolaci AF01
Material:
11 373
obj. ¢islo AEQ0330 obj. ¢islo AE0340

|
. Vrchni deska AEO04

obj. Cislo AE0410

Popis:
Vrchni deska pod izolaci AF0210

Material:
11 373

14



Bl 1zolaéni podliozka AFO01

objednaci &islo AF0110 objednaci &islo AF0120
Popis:
Izolagni podlozka
Material:
TEXTIT E
objednaci &islo AF0130 objednaci &islo AF0110

]
. Izola¢ni podlozka AF02

objednaci ¢islo AF0210
Popis:
Izolani podlozka

Material:
TEXTIT E

15



. Izolace Sroubu

AF03
Popis:
Izolaéni pouzdro Sroubu M8
Material:
Murlubric®
objednaci Cislo | D1|[D2| A
AF0310 8,4 11119
AF0320 8,4] 11| 28
* uréeno pro VW
* AF0330 8,4 11119
* AF0340 8,4) 11| 28
. Izolace koliku AF04
Popis:
Izolaéni pouzdro koliki & 6 a 8
Material:
Murlubric®
objednaci Cislo | D1|D2| A
AF0405 6| 9]14
AF0410 6| 9]19
AF0420 6| 9|28
AF0425 8 [11] 14
AF0430 8 |11]19
* uréeno pro VW AF0440 8 11|28
* AF0450 6| 9]19
* AF0460 6|9 ]28
* AF0470 8 |12]19
* AF0480 8 |12] 28

1A/



. Uhelniky AGO1

Popis:
Stavebnicovy systém

Material:
11 600

PrisluSenstvi:
Valeckova matice AG02
Izolaéni pouzdra AF03, AF04

objednaci €islo | L1|L2| L3 | L4|L5|L6]|L7|L8]|L9|L10[L11|L12|L13| D
AG0110 80[80[20]20]120|40(40( 15| 15¢}::::] 15| 15(::::q 11
AG0120 95]195(20]20]|20(40)40]15|15]|15|15|15]15] 11
AG0130 95[80|20[20]|20]|40[40]|15]|15[15]|15]15::::] 11
AG0140 g8o[80[25]20]20[40[40]15] 15} 15[ 15]:::] 11
AG0150 95]|95(25|20]|20(40]|40]15|15]|15|15|15]15] 11
AG0160 95]|80(25|20]|20(40]|40]| 15|15 15|15 15)::::f 11

- 0000000000000000000000000000]
.Véleékové matice AG02

Popis:
Véleckova matice M8
Urceno pro stavebnicovy systém

Material:
11 373

objednaci Cislo | A
AG0210 20
AG0220 25

17



E Pneumatické upinace

pneumatické pohony strana 1
strana2 -3
IEB pneumatické upinky strana 4

Katalog v elektronické podobé véetné 3D modell na vyzadani.

Tel/Fax: 281 860 006
E-mail: vkk@vkk.cz
www.VKkk.cz




.Vyklépéci mechanismus BAO1

Popis :
Vyklapéci mechanismus slouzi k vysokomomentovému vyklapéni.

Max. tlak: 6 bar
Mk upinaci: 3000 Nm

Uhel odklopeni: 45°

45°

model 3D na vyzadani




.Znaéici jednotka BA02

Popis :
Jedna se o upraveny vyklapéci mechanismus, ktery po drobné uUpravé slouzi jako znacici jednotka,
ktera vynika vysokou hodnotou lisovaci sily.

Max. tlak: 6 bar
Lisovaci sila: 50 kN

Uhel odklopeni: 45°

45°

Znacici hlava

Dil znacici hlavy v€etné razicich
znaku se vyrabi dle dohody
na zakazku.

model 3D na vyzadani




B Pneumaticka upinka 270 BBO1

Popis:  pneumaticka upinka
Uhel otevfeni: 270°

Staly moment: 20 Nm

Drzici moment: 800 Nm

Upinaci moment: 140 Nm

rozméry:
L1 L2 L3 L4|L5]|L6(L7[L8]|L9]|L10|L11
367,8 | 180,5 | 30,5 | 28[70]55]|50({10]30]20{64
L12[L13] L14
14{43] 100
Graf prdbéhu Mk v zavislosti B1|B2{B3|(B4|B5|B6(B7(B8|B9|B10] B11l |B12|B13
na uhlu otevfeni. 40]145| 65|5,5[ 72|15 15| 15| 25{ 97| 73,5 | 27| 45

objednaci ¢islo: BB01




C Elektrické pohony a upinace

A elektrické upinace strana 2

Katalog v elektronické podobé véetné 3D modell na vyzadani.

Tel/Fax: 281 860 006
E-mail: vkk@vkk.cz
www.VKkk.cz




Elektrickd upinka CA02

Popis: elektricka upinka
Uhel otevFeni: 270°

Staly moment: 20 Nm
Drzici moment: 900 Nm
Upinaci moment: 200 Nm
Napéti - proud : 24V-4,5A
El. jisténi proti pretizeni

Signalizované krajni polohy
upinky do fidiciho systému

Cas upinani: 2,5 s

L1 L2 L3 L4|L5|L6({L7|L8|L9([L10|L11

Pfivodni kabel Lmax =5 m 182 117 13 28|87]|72]150[{10]30)20] 66
L12|L13
14 | 43

B1({B2|B3|B4[(B5|B6|B7(B8|B9|B10[ B11l |B12[B13
401145/ 64| 5 | 68[15]15]| 15[ 25]103] 76 23] 45

objednaci ¢islo: CA02

Graf pribéhu Mk v zavislosti
na uhlu otevfeni. Ve vyvoji, prozatim neni k dodani.




D Prislusenstvi mnohabodovek

svarovaci valce pneumatické strana 2-6
svarovaci valce hydraulické strana 8-9
horni elektrody strana 10
spodni elektrody strana 11
senzorové sady strana 12
privarovani matic strana 13

Katalog v elektronické podobé véetné 3D modelil na vyzadani.

Tel: 281 860 006
E-mail: vkk@vkk.cz
www.VvKkk.cz




Svarovaci valec pneumaticky DAO0110

Popis:
Svarovaci valec pneumaticky
VYBEHOVY TYP

NAHRADA DA0310 nebo DA0320

Véalec @ 50 mm

sila svafovaciho valce pfi pracovnim tlaku 6 bar: 6000 N
sila svafovaciho valce pfi pracovnim tlaku 8 bar: 8000 N
pracovni zdvih: 8 mm

doba pracovniho zdvihu: 0,3 s

max. svarovaci proud: 20 kA
(pfesna hodnota dle zatézovatele)

objednaci Cislo: DA0110




Popis:

Svarovaci valec pneumaticky

Svarovaci valec pneumaticky DA0210

32 12

12

7x45°] ~| G1/8"
— —
Vs B 2T of
|
294
142 26 126
10
T 2 S
S i & 4 & &
oF | @ g
K ® ®
[
10 | ® L
T g‘_ ® o | L f
%\J — ,__\e
chll=gl e} E
gl |7 |
M16x1.5 h23MM 1o bl 17rmm
S(H oo <] Hpte--— - ot 3

41 31 31

Valec @ 40 mm
sila svafovaciho valce pfi pracovnim tlaku 1 bar: 660 N
sila svarovaciho valce pfi pracovnim tlaku 6 bar: 4000 N
pracovni zdvih: 8 mm
doba pracovniho zdvihu: 0,3 s

max. svarovaci proud: 15 kA
(pfesna hodnota dle zatézovatele)

objednaci Cislo: DA0210




Svarovaci valec pneumaticky DA0220

Popis:

Svarovaci valec pneumaticky

Valec @ 32 mm
sila svarovaciho valce pfi pracovnim tlaku 1 bar: 400 N
sila svarovaciho valce pfi pracovnim tlaku 6 bar: 2400 N
pracovni zdvih: 8 mm
doba pracovniho zdvihu: 0,3 s

max. svarovaci proud: 15 kA
(pfesna hodnota dle zatézovatele)

objednaci Cislo: DA0220




Svarovaci valec pneumaticky DA0310

Popis:

Svarovaci valec pneumaticky

Valec @ 63 mm

sila svarovaciho valce pri pracovnim tlaku 1 bar: 1830 N
sila svarovaciho valce pri pracovnim tlaku 6 bar: 11000 N
pracovni zdvih: 8 mm

doba pracovniho zdvihu: 0,5 s

max. svarovaci proud: 15 kA
(pfesna hodnota dle zatézovatele)

objednaci Cislo: DA0310




Svarovaci valec pneumaticky DA0311

Popis:

Svarovaci valec pneumaticky
s rozSifenym pasem

Uprava pro 30 kA

Valec @ 63 mm

sila svarovaciho valce pri pracovnim tlaku 1 bar: 1830 N
sila svarovaciho valce pri pracovnim tlaku 6 bar: 11000 N
pracovni zdvih: 8 mm

doba pracovniho zdvihu: 0,5 s

max. svarovaci proud: 30 kA
(pfesna hodnota dle zatézovatele)

objednaci Cislo: DA0311




Svarovaci valec pneumaticky DA0320

Popis:

Svarovaci valec pneumaticky

Valec @ 50 mm

sila svarovaciho valce pri pracovnim tlaku 1 bar: 1160 N
sila svarovaciho valce pri pracovnim tlaku 6 bar: 7000 N
pracovni zdvih: 8 mm

doba pracovniho zdvihu: 0,5 s

max. svarovaci proud: 15 kA
(pfesna hodnota dle zatézovatele)

objednaci Cislo: DA0320




Svarovaci valec hydraulicky DBO01

Popis:

Svarovaci valec hydraulicky

Valec @ 24 mm

sila svarovaciho valce pri pracovnim tlaku 160 bar: 7000 N
pracovni zdvih: 10 mm

doba pracovniho zdvihu: 0,5 s
v zavislosti na hydraulickém zdroji

max. svarovaci proud: 20 kA
(pfesna hodnota dle zatézovatele)

objednaci Cislo: DB01




Svarovaci valec hydraulicky DB02

Popis:

Svarovaci valec hydraulicky

Valec @ 24 mm

sila svarovaciho valce pri pracovnim tlaku 160 bar: 7000 N
pracovni zdvih: 15 mm

doba pracovniho zdvihu: 0,5 s
v zavislosti na hydraulickém zdroji

max. svarovaci proud: 20 kA
(pfesna hodnota dle zatézovatele)

objednaci Cislo: DB02




Horni elektroda DCO01, DCO02

Popis:

Horni elektroda svarovaciho
valeCku pro svarovaci ¢epicku

J16mm.
Material:
CuCrzr oznaceni A L1 (mm)
DCO01 M16x1,5 30-70
DCO02 M18x1.5 30-70
objednaci Cislo DCO01-30 (30 = délka L)

Horni elektroda DC03

Popis:

Horni elektroda svarovaciho
valeCku pro svarovaci ¢epicku
g16mm.

Obsah sady:

Sroubeni

vyhnuta elektroda
prevleCena matice
vntfni trubiCka chlazeni
pfipojovaci trubicka
tésnici krouzek
Cepicka 16

NO AR~ WN -

Material:
objednaci ¢islo DC03
CuCrZr, 11 373

1N



Horni elektroda DC04

Popis:

Horni elektroda svarovaciho
valeCku pro svarovaci ¢epicku
g16mm.

Material:

CuCrZr

objednaci ¢islo DC04

11



Spodni elektroda DDO01

Popis:

Spodni elektroda
svarovaciho valecku.

Obsah sady:

I. elektroda $16 mm
Il. drzak elektrody
lll. upinka nerez

IV. $roub DIN 912

Material:
objednaci Cislo DD01
CuCrZr, 11 373

e
Spodni elektroda DD02

Popis:

Spodni elektroda
svafovaciho valecku.

Obsah sady:

I. elektroda $16 mm
II. drzak elektrody
lll. upinka nerez

IV. Sroub DIN 912

Material:
objednaci ¢islo DD02
CuCrZr, 11 373

12



Sada senzoru DEO01

Popis:

Sada senzoru
svarovacich valeckl
DA0210,DA0220.
Obsah sady:

I. Jazyk senzoru

Il. Drzak senzoru

lll. Indukéni kontakt

IV. Izolaéni vlozka

V. Senzor M12, Balluff, BES02JW
VI. Sroub M5x12, DIN 7991

Material:
objednaci Cislo DE01
Murlubric, 11 373

I ———
Sada senzoru DEO0?2

Popis:

Sada senzoru
svarovacich valeckl
DA0310,DA0320.
Obsah sady:

I. Jazyk senzoru

Il. Drzak senzoru

I1l. Indukéni kontakt

IV. Izolagni vlozka

V. Senzor M12, Balluff, BES02JW
VI. Sroub M5x12, DIN 7991

Material:
objednaci Cislo DE02
Murlubric, 11 373

1



Spodni elektroda DEO1

Popis:

spodni elektroda
pro pfivafovani matic

obj.C. d +0,05 D matice
DF01-5| 5,9 10,2 M5
Material: DF01-6| 6,5 11,7 M6
DF01-8| 7,5 11,7 M8
CuCrZr
Distancni krouzek DF02
Popis:
distanéni krouzek
do spodni elektrody
pro pfivafovani matic
vklada se po obrobeni
opotiebované elektrody
matice distan¢ni rozmér (obrobeni elektrody)
0,5 1 1,5 2
M5 DF02-510
M6 DF02-610 | DF02-615
M8
Material:
mosaz

14



Elektroda special DGO01

Popis:
Elektroda specialni
svarovaciho pfipravku

Sestava:
- elektroda
- podlozka

Material:
CuCrZr

objednaci Cislo DGO01

]
Elektroda special DGO02

Popis:
Elektroda specialni
svarovaciho pfipravku

Sestava:
- elektroda
- podlozka

Material:
CuCrZr

objednaci ¢islo DGO02

15








